

## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Государственный институт русского языка им. А.С. Пушкина сердечно поздравляет фонд «Русский мир» с первым большим юбилеем!

За прошедшие десять лет фонду удалось очень многое.

Русский мир – единое виртуальное и вместе с тем вполне реальное пространство, объединяющее людей, живущих на разных континентах и в разных странах, неравнодушных к России, интересующихся ее историей и современностью, наукой и культурой, литературой и повседневной жизнью россиян. Русский мир – это люди, говорящие на русском языке и изучающие его, владеющие им в совершенстве и только начинающие осваивать кириллицу.

Благодаря деятельности фонда за прошедшие годы произошло объединение русского мира: сеть созданных фондом многочисленных Русских

центров и Кабинетов «Русского мира» стала кровеносной системой этого живого организма, и в этой системе происходит постоянный обмен необходимой информацией, идеями и проектами.

Фонд поддерживает продвижение русского языка и русской культуры за рубежом и в России, оказывает грантовую, информационную и главное – большую человеческую поддержку всем важнейшим начинаниям как отдельных людей, так и целых учреждений.

С помощью фонда осуществляется проведение форумов, конгрессов, конференций и симпозиумов русистов и фестивалей русской культуры, издание и распространение учебников, учебных комплексов и словарей, оснащение учебных заведений оборудованием, необходимым для изучения русского языка.

Ассамблеи «Русского мира», фестиваль студентов, изучающих русский язык, «Друзья, прекрасен наш союз!»,



Международная конференция «Русский мир: настоящее и будущее». Л.А. Вербицкая.  
Фото А. Семашко



Международный форум русистов в Сочинском государственном университете.  
Фото «Русский мир»



*Международная конференция «Русский мир: настоящее и будущее». Л.А. Вербицкая, В.А. Никонов. Фото А. Семашко*



*Х Ассамблея «Русского мира». Фото А. Семашко*

международные акции и форумы – это лишь малая доля трудов и достижений фонда.

Сотни и даже тысячи зарубежных русистов с благодарностью вспоминают стажировки, курсы и семинары повышения квалификации в российских центрах преподавания РКИ, реализованные благодаря поддержке фонда.

10-летний юбилей – это не столько подведение итогов, сколько планы и мечты, устремленные в будущее!

Хочется верить, что 2017 год – год юбилея «Русского мира» – даст новый

импульс благородной деятельности фонда в сотрудничестве с другими российскими образовательными организациями.

Желаем всем руководителям и попечителям фонда, всем сотрудникам и нашим друзьям интересной и плодотворной работы и, конечно, здоровья и счастья каждому из вас!

Институт Пушкина готов к совместной работе!

*Институт Пушкина*



*IX международный фестиваль-ярмарка народных культур «Славянский свет – цветок папоротника». Фото «Русский мир»*

